



Zvezdana Balijska

KATEGORIJA: ODRASLI 31+ GODINA

Datum rođenja: 22. ožujka 1963.

Predlagatelj: Društvo Naša djeca Zabok

Volontersko iskustvo: Društvo Naša djeca Zabok

Građanska organizacija za kulturu „Gokul“

Savez društava Naša djeca Hrvatske

Volonterske aktivnosti: 80 sati

Volonterski staž započela je još u osnovnoj školi. Od tada, više od 35 godina, Zvezdana obilježava generacije djece radeći i kreirajući raznolike inovativne aktivnosti, akcije i programe u DND-u Zabok za djecu poput tematskih igara na otvorenom. Također, višegodišnja je predavačica na Ljetnim školama Saveza društava „Naša djeca“ Hrvatske za voditelje dramskih i lutkarskih grupa, te voditelje igara i igraonica, kao i specifičnih projekata. U 2018. godini kao članica Izvršnog odbora DND-a Zabok bila je uključena u mnogobrojne volonterske aktivnosti. Posebno je angažirana u osmišljavanju kreativnih radionica i igraonica, poput radionica pisanja priča s djecom u sklopu programa „Bajkaonica“. Povodom 2018. Europske godine kulturne baštine osmislila je 10 novih igara na temu kulturne baštine, a provedene su u Dječjem tjednu na Međunarodni dan djeteta 1. listopada 2018. Uključena je u projekt „Zdravo i fino“ te je u 2018. pomagala u radionicama zdravoga kuhanja, kao i kreativne radionice pisanja priča i likovne radionice na temu zdrave prehrane i zdravih stilova života. U sklopu 7. KIKI festivala u organizaciji udruge GOKUL volontirala je u radionici animacije Škole animiranog filma iz Čakovca.

Godinama je zajedno s djecom osmišljavala i oslikavala različita prostore: pano na Trgu K.Š. Đalski, oslikavanje zida prema OŠ K.Š. Gjalskog, u sklopu akcije „Za osmijeh djeteta u bolnici“ bila je koordinatorica i idejna kreatorica oslikavanja zidova Odjela za pedijatriju

Opće bolnice Zabok, osmislila i kreirala Program Igraonice „Kutić slikovnica“. Provodila je Forum kazalište u sklopu kojeg s roditeljima radila na temu „Protiv tjelesnog kažnjavanja djece“, a s djecom na temu nenasilnog rješavanja sukoba. Zvezdanin put u DND-u Zabok posebno su obilježili „Pinokići“, dramsko-lutkarska igraonica koja je u svom desetogodišnjem radu oduševljavala publiku na svakom nastupu i smotri. Sudjelovala je u pripremi i organizaciji 10. Smotre „Radost igra i stvaralaštvo djece“ Saveza DND Hrvatske koja je 2003. godine održana u Krapini i Zaboku, 8. Susreta Gradova i općina prijatelja djece održanog 2014. godine u Zaboku te 12. Susreta Dječjih vijeća Hrvatske u Zaboku na temu „Prebaci na volontiranje!“ 2016. godine, a svake se godine uključuje u organizaciju KIKI festivala. U sklopu programa „Bajkaonice“ s djecom je izradila kratku priču „Leopard i dječak“ koja je 2017. godine pobijedila na NIVEA natječaju te je Savez DND Hrvatske za nagradu tiskao slikovnicu DND-a Zabok.

2000. godine primila je Zahvalnicu Gradonačelnika Grada Zaboka za izuzetan doprinos razvoju dječjeg stvaralaštva te 2007. plaketu Grada Zaboka u znak javnog priznanja za izuzetne zasluge i rezultate koji doprinose razvoju grada Zaboka.

Broj volonterskih sati u 2018. godini: 80 sati

Motivacija (citirano iz prijave): Moj volonterski rad započeo još u višim razredima osnovne škole. Što sam više radila, osjećala sam veće zadovoljstvo, pa su nas članovi moto-cross kluba počeli upoznavati i s drugim poslovima. U srednjoj školi aktivirala sam se u omladinskoj organizaciji, te sudjelovala u mnogim aktivnostima ove organizacije. Poticana sam u roditeljskom domu i društvu da dio svog slobodnog vremena posvetim dobrobiti društvene zajednice. Tako sam i ljeta počela provodit na Omladinskim radnim akcijama (ORA) diljem zemlje ...Rad kroz 8 ORA, pomogli su mi da spoznam sebe i cijanim rad. Kroz društveni život ORA otkrila sam svoje talente i sposobnosti. Postala sam otvorenija i kreativnija.

Za vrijeme studija predškolskog odgoja, aktivirala sam se u Društvu „Naša djeca“ Zabok. Na početku sam pomagala starijim aktivisticama DND-a, dok nisam stekla više iskustva i znanja, te sam malo po malo i samostalno počela voditi pojedine aktivnosti s djecom, što me posebno ispunjavalo. I tako već 30-ak godina s velikim zadovoljstvom volontiram u DND-u Zabok i pokušavam djeci našega grada uljepšati njihovo odrastanje.